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Egyre többen fordulnak hozzánk a tanévkezdés előtt
  

  

#adomány #iskolakezdés #Jókedvvel az iskolába! #online adományozás #szociális #tám
ogatás

  

  

A Magyar Vöröskeresztnél 1881-es megalapításunk óta dolgozunk azért, hogy humanitárius
küldetésünket ellátva rászoruló csoportokat segítsünk Magyarországon. Sokféle szociális
tevékenységgel vagyunk jelen országszerte: hajléktalanellátásban, idősgondozásban, családok
átmeneti otthonainak üzemeltetésében, felzárkóztató-, edukációs- vagy éppen
élményprogramok szervezésében, adománygyűjtésben és segélyezésben is számíthatnak ránk
az emberek. Augusztus elejétől kezdve kifejezetten a szeptemberi tanévkezdés kapcsán
mozgósítjuk erőforrásainkat, hogy az évet kezdő kisebb-nagyobb gyermekek megfelelő
iskolafelszereléssel a vállukon, tanulásra teljesen készen léphessék át az iskolájuk küszöbét.
Idén a munkánkat Az Utolsó Napi Szentek Jézus Krisztus  Egyháza is segíti : 1000 iskolatáskát
és részint iskolaszereket vásároltak, amelyeket saját kezükkel válogattak és csomagoltak össze
a gyermekek számára.

  

„Alkalomszerű akciók helyett kifejezetten fenntartható, rendszeres és egységes színvonalú
támogatási rendszer fejlesztésén dolgozunk ” – fogalmaz Balázs Vivien, a Magyar
Vöröskereszt segélyezési vezetője, a program felelőse. – „
A tavaly nyár óta online adományozás keretében összegyűlt 533.000 forintból idén
színesceruzákat vásároltunk, a nagylelkű támogatónknak hála 1000 iskolatáskát tölthettünk
meg, amelyeket augusztus végén osztunk ki
.”

  

1000 már megvan, de 6000-re volna igény
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Szervezetünk segélyezési szabályzatának értelmében minden kezdeményezésünk első lépése
egy alapos felmérés. Ebben utánajárunk annak, hogy milyen igény mutatkozik adott segítségre,
a beérkező kérések száma és jellege alapján pedig törekszünk ezeket teljesíteni. Az
iskolakezdést támogató programunk kapcsán sem volt ez másként, július hónapig 6000
segítségkérésről szereztünk tudomást. Olyan nehéz helyzetben lévő családok tolmácsolták
kérésüket kollégáinknak, akiknek a hétköznapok során keletkező kiadások is komoly kihívást
jelentenek, a tanévkezdéssel járó több tízezer forintos beruházás pedig egyszerűen
megoldhatatlannak tűnik.

  

„A hatszoros igény kielégítése nagyon nehéz feladat. Éppen ezért augusztusban a lakossághoz
fordulunk: akinek módjában áll, kérjük, támogassa online adományával a Jókedvvel az
iskolába!  felhívásunk
at ” –
hangsúlyozza Balázs Vivien. – „
A pénzadomány lehetővé teszi, hogy az egyidejű beszerzésnek köszönhetően egyformán,
egységes minőségben támogathassunk mindenkit. A beérkező összegtől függően már akár az
idei segélycsomagok számát is gyarapíthatjuk.
”

  

Támogassa a Jókedvvel az iskolába! ügyünket,  koppintson most a részletekért !

  

(Fotó: Horváth Katalin Fanni)
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